Proclamation: CASTLE ROCK

Human

Whereds, Castle Rock is a place open to everyone to live, work and play regardless of age, ancestry, color, creed, disability, ethnicity, gender, gender identity, health, national origin, race, religion, sexual orientation or socioeconomic status; and

Whereas, Castle Rock is a place where all people have the right to life, liberty and security of person; and

Whereas, Castle Rock is a place where we love and help all of our neighbors, regardless of their age, ancestry, color, creed, disability, ethnicity, gender, gender identity, health, national origin, race, religion, sexual orientation or socioeconomic status; and

Whereds, Castle Rock is a place where we speak up against social injustices and recognize that we, the people, are the biggest influencers of social change; and

Whereas, in Castle Rock, we embrace our differences as an opportunity to learn, and as a celebration of freedom and life; and

Whereas, we are each unique, and the collective human experience is richer for the differences we each bring.

Now, therefore, be it proclaimed by the Town Council of the Town of Castle Rock as follows:

Section I. Human Rights. The Mayor and Town Council of the Town of Castle Rock urge all within the community to honor and uphold the concept of human rights, recognizing and celebrating the differences we each possess.

PASSED, APPROVED AND ADOPTED this 7th day of July 2020, by the Town Council of the Town of Castle Rock, Colorado.

ATTEST:

TOWN OF CASTLE ROCK



Lisa Anderson, Town Clerk

Jason Gray, Mayor